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Sekildeki sayfa dizlemine dik tellerden gosterilen yonler-
de i,=60 A ve i,=30 A akimlar gegmektedir.

<

i1=60A i2=30A
z
Buna gore O noktasinda meydana gelen manyetik

alanin y6nii ve siddeti nedir? (K =107 T.Tm)

A)3.10™*; -y yoninde  B)6.10™; +y yoniinde

C)6.10™*; +x yoninde D) 2.10™*; —x ydniinde

E) 1.10™ ; —z yoniinde

Sayfa dizlemine sekildeki gibi yerlestiriimis yarim ¢cem-
ber bigimindeki X teli ile Y dlz telinden gegen akimlar iy
ve iy dir.

Tellerin O noktasm_da olusturduklari manyetik alan

siddetleri sifir ise % orani kagtir? (n=3)

E)3

2 1
A)% B) 2 D)3

Sayfa dizlemine yerlestirilen esit uzunluktaki K, L ve M
tellerinden belirtilen ydnlerde sirayla 4i, i ve 2i’lik akimlar
gecmektedir.

K L M

M telinin L'ye uyguladigi kuvvet F olduguna goére M
teline uygulanan bileske kuvvet nedir?

A)F B)F C)0 D) -2F E) -3F
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4.

iletken dogrusal bir tel (izerinden akim gegirildiginde ilet-
ken tel cevresinde manyetik alan olusur.

Buna gore asagidakilerden hangisinde akim tasiyan
dogrusal iletken tel ¢evresinde olugsan manyetik alan

dogru olarak gosterilmistir?
i i
A) B)
AGSTY A}
C) ' D) i‘
E) i
L uzunluklu homojen tel uglarindan pil baglanarak ip yardi-

miyla sekildeki gibi tavana asildijinda ipte T buyuklaginde
gerilme kuvveti olusuyor.
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Buna gore ipte olusan T gerilme kuvvetinin buyukliugii-
nii azaltmak igin;

I. pilin gerilimini arttirmak,
II. B manyetik alaninin siddetini arttirmak,
[I. telin direncini arttirmak

islemlerinden hangileri yapilabilir?

A) Yalniz .

B) Yalniz IIl. C) lvell

D) Il velll E) I, Il ve lll.
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6. Sekildeki bobinin etrafinda pusulalarin ibreleri, gdsterilen
yon ve dogrultularda durmaktadir.
L
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Q] D%
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S anahtari kapatildiginda, etkilesme mesafesinde bu-
lunan K, L ve M pusulalarinin hangisinde gosterilen
dogrultu ve yon degismez?
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A) Yalniz K B) Yalniz C) Yalniz M

D)Kve M E)K,Lve M

7. Sayfa dizlemine dik 300T siddetli manyetik alan igerisine
kenar uzunluklari 20 cm x 40 cm olan tel sekildeki gibi
yerlestirilmistir.

©B

Halkadan gecen akim 5 A olduguna gore halkaya etki
eden tork kag N . m’dir?

A) 40 B) 60 C) 90 D) 120  E) 240

8. Sayfa duzleminin digina dogru B manyetik alani icindeki
ayni duzlemli K, L ve M ¢ubuklari sirasiyla v, v ve 2v hiz-
lariyla sekildeki gibi hareket ettiriliyor.

Buna goére g¢ubuklarin uglan arasinda olusan indiiksi-
1
7)

C)e >g>¢gy

yon emk lari arasindaki iliski nasildir? (sin30° =
A) g > > gy B)ex = ¢ > ¢y

D)ey>ec>g.  E)eg=gy>¢g
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9. Dulzgln bir manyetik alan icerisine sekildeki gibi yerlegsti-
rilen telden i akimi gegirildiginde tele manyetik kuvvet etki
ediyor.

Buna gore etki eden kuvvet ile ilgili ;
I. iakimi arttinlirsa artar.
Il. Tel dik konuma getirilirse artar.

IIl. Manyetik kutuplar yer degistirirse kuvvetlerin yonu
disa dogru olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz . B) I ve Il. C) Il ve lll.

D) I ve III. E) 1, 1l ve IIl.

10. Uzerinden 2 A akim gegen kenar uzunluklari 50 cm x 50 cm
olan tel gergeve siddeti 100 T olan manyetik alan igerisine

sekildeki gibi yerlestiriliyor.

Cergeve yilizeyinin normali ile manyetik alan arasin-
da 53°lik a¢i bulunduguna gore, cerceveye etki eden
tork kag N . m’dir? (sin53° = 0,8 ; cos53° = 0,6)

A) 15 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

11. Diizglin B manyetik alani igeri-
sine +2 C yuklu X tanecigi

6 m/s hizla sekildeki gibi giriyor.

B =10 Wb/m?2

X v=6m/s
Buna gore X tanecigine etki \
eden manyetik kuvvet kag
newton'dur?

D
&

A) 1,2 B) 6 C) 30 D) 60 E) 120

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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